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Bal ZSEAANERANZSZEEANZES, BMFEEZE (6~98 ) ieRAIA32 3CHEEZES.
B BTFZESEENNEE BEeRSHEEIRRE (FFRR=E ) KiELE Eit [EE U&—me’gﬂ’\]
e BRENERNSREEIR (RE Qs ) BIImg,

Z. WERR
(1) P TREESERNRSEE, BEREBRSRNRRERTRE, Bl Lk,

......

[E2-1]RERSEERRS

(2) RABESERNNZSEHE, TEBREYT,

* KRB TREM™EMTLEe)
B ) T2
= <1 T >><WOO
e TEEER(%Y)
T, EFHRSEIRE (K)
T, RERNRSEINEE(K)
(3) A= BE TREMm™ERNEBETLNE

) < - 185+273
- 309+273

> x 100 (%)

=4.08(%)



2-3. BT BEZESFEREIERS nET L BEEE

. FRHARR

B I e e " " BRI
TR TR - iy _ r pEiEli
[IMWh/£] (%] [tCO2eq/%]
50.34 408 11.63 0.54 11.50 176 23.06
(1) FIESEL

(a) BB HE4 > 130.0 ( E7T/KWh )
(b) EESETATIE : 6,000 (h/E )
() BRNLEEEE : 2 2(W)

(2) BEETY=
— RABEINS XN BREE T AE - ERBEIUS XNETERS BB aE
= 63,54192(KWh/E) - 13 200(KWh/%E)
=50,341.92[KWh/£] - 11.53[toe/%]
(3) Elz-p Qggﬁ
= BREN W= ( KWh/E ) x BHERMN ( #IT/kWh )
= 503419(kWh/£E) x 130.0(87T/KWh)
= 6 5A[ERET/E]

(4) BB : 11.50[ERET]

IS I N I T ST
XA

250 1.00 3.00 11.50

(5) B3 EMU
- WREA (AR ) - EEDAH ( BRET/E)
=150 ( BR#ET ) + 654 ( BREHT/E )
=1.76[#]

(6) mESFRHIE

/}_EHFE < J[C/E > ( _L'ftﬁf'ﬁ?g/ﬁfui F= >
=B.29(tC/%E) x (44/12)(CO2eq/C)
=23.06[tCO2eq/#]



